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Stagione Sportiva 2019/2020 
 

Comunicato Ufficiale n. 19/TFT dell’11 novembre 2019 
 

TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE – Sez. Disciplinare 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 19/TFT (2019/2020) 

 

Si dà atto che il Tribunale Federale Territoriale – Sez. Disciplinare  

nella riunione tenutasi in Napoli l’11 novembre 2019,  

ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 
 

DISPOSITIVI 
 
 

FASC. 116 
Componenti: E. Russo (Presidente f.f.); avv. I. Simeone, avv. F. Mottola, Prof. S. Selvaggi, avv. M. 
Sepe.  
Proc.3033/1239pfi18-19/MS/ps del 11.09.2019 (Campionato Regionale Femminile).          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig.ra Giordano Maela all’epoca dei fatti Presidente della società Asd Femminile Pontecagnano; 
calciatrici: Bisogno Denise e Senatore Sandra; dirigente accompagnatore sig.ra Basile Katia; la 
società Asd Femminile Pontecagnano.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: Sig.ra Giordano Maela all’epoca dei fatti Presidente della società Asd 
Femminile Pontecagnano la sanzione di mesi due (2) di inibizione; calciatrici: Bisogno Denise e 
Senatore Sandra due (2) giornate di squalifica ciascuno; dirigente accompagnatore sig.ra Basile 
Katia la sanzione di mesi due (2) di inibizione; la società Asd Femminile Pontecagnano la 
penalizzazione di punti uno (1) in classifica da scontarsi corrente stagione sportiva ed euro 200,00 
(duecento,00) di ammenda.  
 
Così deciso in Napoli, in data 11.11.2019. 
                                                                                                          IL PRESIDENTE F.F. 
                                                                                                              Avv. E.RUSSO 

http://www.figc-campania.it/
mailto:campania.segreteriasgs@postalnd.it


_________________________________________________________________________________________________ 
 

F.I.G.C. – L.N.D. – C.R. Campania – Comunicato Ufficiale n. 19/TFT dell’11 novembre 2019                                 Pagina 123 

 
FASC. 115 
Componenti: E. Russo (Presidente f.f.); avv. I. Simeone, avv. F. Mottola, Prof. S. Selvaggi, avv. M. 
Sepe.  
Proc.3023/36pfi19-20/MS/PM/ep del 11.09.2019 (Campionato Provinciale 3^ Categoria Salerno)           
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Rispoli Roberto, all’epoca dei fatti Presidente e per avere svolto, in qualità di capitano, le 
funzioni di accompagnatore ufficiale della società Asd San Vito Cava; calciatori Vignola Felice e 
Coppola Angelo; dirigente accompagnatore sig. Mazziotti Gerardo; La società Asd San Vito Cava. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: Sig. Rispoli Roberto, all’epoca dei fatti Presidente e per avere svolto, in 
qualità di capitano, le funzioni di accompagnatore ufficiale della società Asd San Vito Cava la 
sanzione di mesi cinque (5) di inibizione aumento per la continuazione con la sanzione di cui al 
C.U. n.7/TFT del 27/9/2019; calciatori Vignola Felice e Coppola Angelo due (2) giornate di 
squalifica ciascuno; dirigente accompagnatore sig. Mazziotti Gerardo quattro (4) giornate di 
squalifica; La società Asd San Vito Cava la penalizzazione di punti due (2) in classifica da scontarsi 
nella corrente stagione sportiva ed euro 350.00 totali sempre per la continuazione di cui al C.U. n. 
7/TFT. 
 
Così deciso in Napoli, in data 11.11.2019. 
                                                                                                          IL PRESIDENTE F.F. 
                                                                                                              Avv. E.RUSSO 
 
 
FASC. 118 
Componenti: E. Russo (Presidente f.f.); avv. I. Simeone, avv. F. Mottola, Prof. S. Selvaggi, avv. M. 
Sepe.  
Proc.3090/1436pfi18-19/MS/PM/ep del 12.12.2019 (Campionato Provinciale 3^ Categoria 
Caserta)           
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Pezone Giuseppe all’epoca dei fatti Presidente e dirigente accompagnatore della società 
a.s.d. Real parete fbc academy; calciatore Yoshida Ryuji; La società A.s.d. Real Parete Fbc 
Academy.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: Sig. Pezone Giuseppe all’epoca dei fatti Presidente e dirigente 
accompagnatore della società A.s.d. Real Parete Fbc Academy la sanzione di mesi tre (3) di 
inibizione; calciatore Yoshida Ryuji due (2) giornate di squalifica; La società A.s.d. Real Parete Fbc 
Academy euro 200,00 (duecento) di ammenda.  
 
Così deciso in Napoli, in data 11.11.2019. 
                                                                                                          IL PRESIDENTE F.F. 
                                                                                                               Avv. E.RUSSO 
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FASC. 119 
Componenti: E. Russo (Presidente f.f.); avv. I. Simeone, avv. F. Mottola, Prof. S. Selvaggi, avv. M. 
Sepe.  
Proc.3282/1277pfi18-19/CS/ps del 13.09.2019 (Campionato 3^ Categoria Avellino).          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Gumina Tindaro all’epoca dei fatti Presidente della società A.s.d. Ospedaletto; calciatori: Data 
Ismail e Borjan Mamadi; dirigenti accompagnatori sigg. De Nardo Giovanni  e Festa Gianluigi; La 
società A.s.d. Ospedaletto. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: Sig. Gumina Tindaro all’epoca dei fatti Presidente della società A.s.d. 
Ospedaletto la sanzione di mesi quattro (4); calciatori: Data Ismail due giornate due (2) squalifica 
e Borjan Mamadi tre (3) giornate di squalifica; dirigenti accompagnatori sigg. De Nardo Giovanni 
la sanzione di mesi tre (3) di inibizione e Festa Gianluigi la sanzione di mesi due (2) di inibizione; la 
società A.s.d. Ospedaletto il non luogo a procedere in quanto inattiva dal 30.06.2019. 
 
Così deciso in Napoli, in data 11.11.2019. 
                                                                                                          IL PRESIDENTE F.F. 
                                                                                                              Avv. E.RUSSO 

 

 
 
Pubblicato in NAPOLI, affisso all’albo del C.R. CAMPANIA ed inserito sul suo Sito Internet l’11 
novembre 2019. 
 

Il Segretario 
Andrea Vecchione 

Il Presidente 
Carmine Zigarelli 

 


